

Referat fra bestyrelsesmøde i SKG 25. marts 2019

Mødedeltagere: Povl Munk (PM), Jørgen Nielsen (JN), Leif Harboe (LH), Helle Rahbek Thomsen (HRT), Leif Jensen (LJ), suppleant Hanna Kristensen (HK)

Afbud: Bjarne Svendsen, Jørgen Nielsen, Lene Merete Krath

1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.

2. Indkommet post

Der er afholdt et møde ift. invitation til idrætsmødet 2019 i Aalborg Kommune. De fire golfklubber i kommunen, Hals, Ørnholm, Aalborg og SKG går sammen om deltagelsen.

3. Økonomi

Vi er foran med kr. 40.000,- på greenfee i forhold til sidste år. Der er sendt besked til 15 medlemmer om, at såfremt de ikke betaler kontingent inden 1. april, bliver deres spilleret lukket.

Bestyrelsen ønsker en likviditetsoversigt til næste møde.

4. Fordeling af udvalgsposter

Begynderudvalg: Lene Krath - formand Aage Pedersen

Eliteudvalg: Helle Rahbek Thomsen - formand Helle Rahbek Thomsen

Ungdomsudvalg: Povl Munk - formand Jakob Dahl

Baneudvalg: Leif Jensen - formand Leif Jensen

Sponsorudvalg: Leif Harboe - formand Leif Harboe

Vi sammenlægger Marketingsudvalg og Webudvalg til et Markedsføringsudvalg: Hanna Kristensen - formand Hanna Kristensen indtil udvalget bliver nedlagt.

Hus og sekretariat - Jørgen Nielsen - formand Jørgen Nielsen

Turneringsudvalg: Jesper Thøger Christensen - formand Jesper Thøger Christensen

Handicap- og regeludvalg: Povl Munk - formand Kim Bodholt

Rekrutterings- og fastholdelsesudvalg: Jesper Thøger Christensen - formand Jesper Thøger Christensen

Udvalgsbeskrivelser gennemgås på næste møde.

5. Gennemgang af forretningsorden

Forretningsordenen blev gennemgået og tilrettet. Godkendes på næste bestyrelsesmøde.

6. Status greenkeepergården

Bestyrelsen drøftede situationen på greenkeepergården ift. de frivillige. Vi er kedede af, hvis bestyrelsen er årsag til, at der er sket misforståelser i forhold til det frivillige bunkerteam. Alle frivillige arbejder efter anvisninger fra Christian, der er ansvarlig for banen. Vi er glade for alle frivillige, der gør en indsats i klubben.

7. Status shoppen

Intet nyt.

8. Status shelters

Intet nyt.

9. Referater fra udvalg

Der har været afholdt møde i turneringsudvalget og sponsorudvalget. Referater kan læses på hjemmesiden.

10. Information til medlemmer

- Husk tilmelding til turneringer

11. Opsamlingspunkter

- Der er søgt to fonde mere ift. shelters. IPA fonden og Spar og Lånekassen. Der forventes svar i juni.

12. Næste møde

23. april 2019 kl. 17.00

13. Eventuelt

Intet under dette punkt.